
１、 ⼦どもは、学校へ⾏くのを楽しみにしている。
131 件の回答

２、この学校は、他の学校にない特⾊ある教育活動に取り組んでいる。
130 件の回答

３、 ⼦どもは、授業がわかりやすく楽しいと⾔っている。
127 件の回答

学校教育診断票（都島⼯業 保護者⽤）
132 件の回答

分析を公開

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない9.9%

45.8%

41.2%

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

33.8%

63.1%

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

13.4%

25.2%

58.3%

https://docs.google.com/forms/d/1qWxO-r8wfMbiV9MFpwEtwq9rf9YBWuMJzRMsrP5v-Ks/edit#start=publishanalytics


４、学校は、いじめについて⼦どもが困っていることがあれば真剣に対応
してくれる。
107 件の回答

５、学校の⽣徒指導の⽅針に、共感できる。
128 件の回答

６、学校は、将来の進路や職業などについて適切な指導を⾏っている。
129 件の回答

コ

ピ

ー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

23.4%

12.1%63.6%

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

24.2%

17.2%

55.5%

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

7.8%

34.9%

57.4%



７、この学校の部活動は、活発である。
124 件の回答

８、学校は、⼦どもに⽣命を⼤切にする⼼や社会ルールを守る態度を養お
うとしている。
121 件の回答

９、 ⼦どもは、学校に友達がいるといっている。
131 件の回答

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない8.9%

52.4%

37.1%

コ

ピ

ー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない9.9%

54.5%

35.5%

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

7.6%

25.2%

67.2%



10、 学校は、保護者や地域の⼈が授業を参観する機会を設けている。
127 件の回答

11、この学校の授業参観や学校⾏事に参加したことがある。
130 件の回答

12、 学校は、教育情報について、提供の努⼒をしている。
127 件の回答

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない8.7%

43.3%

47.2%

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

38.5%

50.8%

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

7.9%

59.8%

31.5%



13、 PTA活動は活発に⾏われている。
116 件の回答

14、 学校のホームページをよく⾒る。
130 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正⾏為の報告 - 利⽤規約 - プライバシー
ポリシー

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない16.4%

56%

25.9%

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

23.1%

33.8%

38.5%
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